



## **В отношении жителя города Махачкала, подозреваемого в убийстве, избрана мера пресечения в виде заключения под стражу**



Следственным отделом по Кировскому району города Махачкала следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан продолжается расследование уголовного дела в отношении 53-летнего жителя города Махачкалы, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, 5 августа 2022 года примерно в 21 час 30 минут в поселке Ленинкент Кировского района города Махачкалы между 42-летним местным жителем и подозреваемым произошел конфликт, в ходе которого последний, с целью умышленного причинения смерти, произвел из охотничьего ружья пять выстрелов в мужчину. От причиненных огнестрельных



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Дагестан

---

ранений потерпевший скончался на месте.

Подозреваемый задержан в порядке ст. ст. 91, 92 УПК РФ. По ходатайству следствия судом ему избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на закрепление доказательственной базы. В ближайшее время ему будет предъявлено обвинение. Расследование уголовного дела продолжается.

08 Августа 2022

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1713729>